

韩国总统77岁丈母娘当庭被捕



7月21日，崔恩顺出现在法庭外。

中年丧夫，靠地产发家

1987年，刚40多岁的崔恩顺中年丧夫。她的丈夫本是一位普通的公务员，因病去世时，大女儿金建希才15岁。因为家里有四个孩子要养，崔恩顺一咬牙，卖掉了首尔的一块地，在京畿道南杨州市开了家“棱镜汽车旅馆”（后改名为“新世界酒店”）。

通过开酒店赚到第一桶金之后，崔恩顺开始进军房地产市场。她在首尔五金体育场、京畿道城南市等地的房地产投资，让她迅速积累起了丰厚的身家。

只是没想到，最终让她栽跟头的，也是房地产。

据指控，2013年4月至10月间，崔恩顺在京畿道城南市岛村洞购买土地时，曾4次伪造银行账户余额证明，假称向储蓄银行存入总计347亿韩元（约合1.94亿元人民币）。

她还被指控与合伙人安某勾结，于2013年8月7日针对岛村洞土地提起诉讼，要求退还相关首付款，并向法院提交了伪造的约100亿韩元（约合5586万元人民币）存款证明。

除此之外，她在购买岛村洞土地时借用安某女婿的名字签订合同进行登记，也被指控违反了《关于实名登记不动产的法律》。

韩国媒体报道称，崔恩顺一连串的暗箱操作，最终就是为了赚取土地差价。

2021年12月，一审法院裁定，崔恩顺伪造文件罪名成立，判处有期徒刑1年。崔恩顺认为量刑不当，提起上诉。

今年7月21日，前往法院受审的崔恩顺还一脸自信，在大量媒体记者的围堵中，快步走进京畿道政府市地方法院。

最终，法官宣布维持原判，认为崔恩顺曾4次伪造相关文件，规模巨大，存在累罪风险，且随时有逃跑的可能性，还做出了当庭逮捕的决定。

宣判后，崔恩顺立即说道：“我不明白你的意思，请再说一遍。”得知自己将被当庭逮捕后，她更是以死相逼。最终，一场闹剧以崔恩顺被检方强行带走告终。

“指甲下的刺”

早在2021年，韩国媒体就曾以“尹锡悦的岳母痴迷于房地产”为题写了一篇文章，并且在副标题中将她形容为尹锡悦“指甲下的刺”。

这根“刺”，不是第一次戳痛尹锡悦的神经。

当初崔恩顺借势起家的“新世界酒店”，后被改建为疗养院，并由金建希的哥哥金建宇负责管理。然而，就是这家疗养院，也让崔恩顺一度惹上官司。

在崔恩顺卷入的另一宗案件中，她被指控曾在2013年至2015年间，以非医务人员身份与他人合伙设立医疗基金，非法开设老年医护机构，从国民健康保险团获取疗养保险金22.9亿韩元（约合人民币1277.8万元）。崔恩顺的3名合伙人在2015年经过警察调查被判有罪，但崔恩顺在提交“免除保证责任书”后没有被立案。

2021年7月，韩国政府市地方法院做出一审宣判，判处崔恩顺有期徒刑3年，并当庭逮捕了她。

彼时，毫无从政经验的尹锡悦刚刚宣布参选。他在该案宣判后立马表明立场说：“在适用法律上任何人都没有例外，这是我的信念。”

令人没想到的是，仅仅半年后，二审法院完全推翻了一审判决，认定检方提交的犯罪证据不足，对崔恩顺作出无罪释放的决定。

不得不说，当时的时间点非常微妙。二审宣判2个月后，崔恩顺的乘龙快婿尹锡悦当选韩国第20届总统。当年12月，最高法院终审宣判崔恩顺无罪。

该案还牵扯到崔恩顺的大女婿、尹锡悦的连襟柳某。

柳某在疗养院成立后，在该医院担任了3个月行政院长，并参与了职员招聘等事宜。一审法庭认为，崔恩顺通过女婿深度介入医院运营，二审法庭则认为其工作时间仅为3个月，因此难以认定是深度介入。

案件审判过程中，尹锡悦这个检察官出身的总统候选人是否起到作用不得而知，但当时承办该案的检察官的确受到了非常大的压力。

据韩国《中央日报》报道，当时，两个检察官都因为调查崔恩顺一事而不得自动辞职，自称出于“个人原因”。这引发了公众对调查进展和两人离职原因的猜测。

此外，在一审和二审判决截然相反的情况下，韩国媒体挖出一个骇人真相——二审法庭审判长和崔恩顺的辩护律师关系不一般，两人不仅是司法研修院同学，还在同一法院连续工作5年。

根据韩国法院规定，在这种情况下，审判长应该回避，但审判却

照常进行。自始至终，检察机关也没有提出任何质疑。

“宠妻人设”不好立

尹锡悦自宣布竞选之初，就着力打造“宠妻人设”，平时自称“爱妻家”，经常在公开场合表达对妻子金建希的爱意。

金建希比尹锡悦小12岁，颜值能打、衣品出众。不论国内活动还是外事访问，金建希始终伴随尹锡悦左右。所谓树大招风，金建希的高调曝光，也引发不少争议。

在尹锡悦竞选期间，围绕金建希的“论文抄袭”和“简历造假”风波被炒得沸沸扬扬。为此，金建希不得不举行新闻发布会，向公众道歉，承认自己“夸大”了职业生涯。在之后的很长一段时间内，她没有陪伴丈夫出席任何公开活动。

2022年1月，在尹锡悦冲刺大选之时，韩国媒体曝光了金建希的一份秘密录音。录音长达7小时45分钟，记录了金建希和记者之间的52次通话。通话中，她不仅表达了对丈夫所在党派国民力量党的不满，认为竞选小组和党内成员太过“业余”，还承诺记者“如果做得好能给1亿韩元”。“录音门”事件差点葬送了尹锡悦的前途。

尹锡悦还被指给妻子家“走后门”。今年7月初，首尔京畿道杨平高速公路改道引发争议。这条路段在改道后，会经过金建希一家的地皮，尹锡悦也因此被质疑利用权势为金家改道，引起在野党共同民主党及民众不满。

在被妻子一家“拖累”的同时，尹锡悦本人的执政情况也不乐观。

7月开始，持续的洪水和降雨导致韩国数千人流离失所，至少40人死亡，上万公顷农田被淹没。而结束北约峰会行程的尹锡悦突然访问基辅，并宣布将扩大对乌克兰人道主义和非致命军事援助的规模，这一计划外的海外行程在韩国国内引发争议。

今年3月，尹锡悦访问日本，舆论指责其为讨好日本而推动的强征劳工“第三方代赔”方案是“卖国”。7月，在日本的福岛核污水排海计划引发韩国民众强烈抗议之时，尹锡悦对日态度暧昧，甚至为日方“洗白”，也引发舆论不满。

韩国盖洛普7月21日最新民调结果显示，尹锡悦的施政好评率仅为33%，差评率为58%。

此次，丈母娘当庭被捕，尹锡悦还能否帮其脱身不得而知，但可以预测，他当下的日子并不好过。

据《环球人物》、环球网

“我要在上帝面前吃药，死在这里。这真的不对！”7月21日，在韩国京畿道议政府市地方法院，发生了非常戏剧性的一幕。得知获刑1年，且会被当庭逮捕，77岁的崔恩顺愤怒地以死威胁。现场，她还顺势一躺，倒在法庭的地板上。闹剧之后，老太太被4名女警抬了出去，送上了押解车。

这个看起来不太好对付的老太太，有个备受瞩目的身份——韩国现任总统尹锡悦的丈母娘。

2021年12月，因伪造银行存款余额证明文件购买土地，崔恩顺被判处有期徒刑1年。她认为量刑不当，提起上诉。估计她自己都没想到，法院根本没照顾她总统女婿的面子，直接驳回了她的上诉。

现任总统的丈母娘当庭被捕，这在韩国还是头一遭。

对于崔恩顺被捕一事，韩国总统室当天回应，“不宜对司法部门作出的判决结果予以置评”。从妻子学历造假风波，到丈母娘伪造存款文件，尹锡悦在支持率每况愈下的情况下，还要应付一个“麻烦家庭”。

据环球网援引韩联社报道，韩国最大在野党共同民主党前党首宋英吉7月25日针对韩国总统尹锡悦提起诉讼，指控后者在2022年竞选总统期间就其岳母崔恩顺伪造银行存款余额证明案做出虚假陈述。不过，报道称，预计韩国检方不会立即对尹锡悦进行调查，因为韩国宪法规定，在任总统对叛乱或叛国等重罪之外的刑事指控享有豁免权。



尹锡悦与金建希在总统就职典礼现场。资料照片

大暑时节 养生起居有讲究



大暑，是一年当中阳气达到鼎盛、即将由阳转阴的时节。此时，天气过热易中暑，贪凉又会引起感冒，过于湿热的环境还易诱发风湿病。因此，大暑养生应尤其注意防暑、防湿、防寒。

大暑时节气候炎热，易伤津耗气。多吃“酸”味食物，有助于敛汗止泻，可预防流汗过多导

致的耗气伤阴，又能生津解渴，健胃消食。日常生活中，番茄、柠檬、乌梅、葡萄、山楂、菠萝、芒果、猕猴桃等都是酸性的水果，夏季可适量吃；做菜时也可以放些醋，醋能生津开胃，醋酸可杀菌消毒，菜里加一些醋有助于预防夏季高发的胃肠道疾病。

大暑时节，以清淡饮食为主，可适当吃些苦味食物，例如苦瓜、苦菜、苦荞麦等，既可以清热泻火，预防中暑，也能清心除烦，利于人们在炎热的夏天恢复精力和体力。

天热汗多，易耗气伤阴。因此大暑节气首先要重视补水，平时多喝开水最好，必要时则应该适当补充盐分和矿物质，以维持身体所需。

除了及时补水，还应常吃一些益气养阴食物以增强体质。清补食物有绿豆、百合、黄瓜、豆芽、鸭肉等；清暑食物有冬菇、紫菜、西瓜、番茄等；健脾养胃食物则有赤小豆、薏米、南瓜等。这些食材可以帮助我们安度盛夏。

大暑天，很多人因为三伏天的到来喜欢露宿。但是一定要注

意，这种做法会使寒气入侵而损伤阳气。夏季不养阳，冬天易冰凉，有些人冬天之所以怕冷或手脚冰凉，部分原因就是伏天受凉，不注意防寒防湿导致的。

中医认为，夜间睡眠状态时，守护体表的卫气跟着营气跑回体内，人体处于一个腠理开放，空虚放松的状态，此时身体最容易受到邪气入侵，所以不要露宿，同时注意房间空调温度不能太低，不要让冷气直吹身体。

滨州市科协供稿



扫描二维码关注滨州市科技馆微信公众号参与科普活动



扫描二维码关注科普滨州微信公众号了解科普内容和生活资讯